



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.04.

2019 р.

№ 262

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2019 рік

Відповідно до статті 130 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 року № 626 «Про затвердження Порядку розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій», на виконання підпункту 1 пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1076-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2019 рік», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 березня 2019 року № 529 «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту» та з метою організації і здійснення заходів, спрямованих на забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту до виконання завдань за призначенням, підготовку керівного складу і фахівців органів виконавчої влади, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, навчання населення діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2019 рік (далі - План заходів), що додається.

005376

2. Керівникам підприємств, установ та організацій району розробити та затвердити плани основних заходів цивільного захисту на 2019 рік відповідно до своїх повноважень. Копії зазначених документів надати до Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Герасимову Є.В.:

проводити заняття (збори) з відповідальними особами з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району кожної третьої п'ятниці місяця в приміщенні Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва (м. Київ, вул. Будівельників, 24-а);

забезпечити подання до Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про хід виконання Плану заходів у першому півріччі до 1 липня 2019 року, за рік – до 10 лютого 2020 року.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Петро ОНОФРІЙЧУК

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

від 04.04.2019 № 262

## ПЛАН

основних заходів цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2019 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Залучаються	Строк виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Підготовка та проведення штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Дніпровської ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту щодо виконання завдань з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру під час пропуску льодоходу, повені та паводків	Управління з питань ЦЗ КМДА, відділ з питань НС Дніпровської РДА, органи управління спеціалізованих служб цивільного захисту району, підприємства, установи та організації району	Комісія з питань ТЕБ та НС, службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організації району	Березень	
2	Участь у перевірці підприємств, підприємств, установ та організації району, здійснення контролю за станом готовності до проведення комплексу заходів з запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (зменшення втрат) під час льодоходу, повені та паводків у 2019 році	Управління з питань ЦЗ КМДА, відділ з питань НС Дніпровської РДА, спеціалізовані служби цивільного захисту, комунальні підприємства, підприємства, установи та організації району, КП «Плесо», Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, представники КП «Плесо», Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровського управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві, відповідальні з питань цивільного захисту комунальних підприємств, підприємств, установ та організації району	Лютий, березень, квітень	

3	<p>Організація та проведення показового навчання з питань цивільного захисту за рішенням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на базі Десянської водопровідної станції</p>	<p>Управління з питань ЦЗ КМДА, Дніпровська РДА, спеціалізовані служби ЦЗ району, ПАТ «АК «Київводоканал», Управління експлуатації ДВС, ГУ ДСНС України у м. Києві, Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції, Департамент охорони здоров'я КМДА</p>	<p>Службовці структурних підрозділів Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, відповідальні з питань цивільного захисту комунальних підприємств району, службовці ПАТ «АК «Київводоканал», Управління експлуатації ДВС, ГУ ДСНС України у м. Києві, Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції, Департаменту охорони здоров'я КМДА</p>	Листопад
4	<p>Участь у розробленні положень про територіальні та місцеві (районні) системи централізованого оповіщення</p>	<p>Управління з питань ЦЗ, Департамент інформаційно-комунікаційних технологій КМДА, відділ з питань НС, структурні підрозділи Дніпровської РДА</p>	<p>Службовці відділу з питань НС РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району</p>	До 24 грудня
5	<p>Участь в організації та проведенні заходів з поповнення (створення) фонду захисних споруд цивільного захисту відповідно до нормативних вимог визначених законодавством</p>	<p>Управління з питань ЦЗ КМДА, Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА</p>	<p>Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району</p>	До 24 грудня
6	<p>Участь в роботі з розвитку загальнодоступних інформаційних ресурсів, забезпечення надання та оприлюднення інформації про фонд захисних споруд цивільного захисту у засобах масової інформації, на офіційному субвеб-сайті Дніпровської райдержадміністрації</p>	<p>Управління з питань ЦЗ, Департамент суспільних комунікацій, КМДА, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві</p>	<p>Службовці управління з питань НС КМДА, відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві</p>	До 25 грудня
7	<p>Участь у розробленні і затвердженні переліку підприємств, установ та організацій району, які продовжують свою діяльність в особливий період</p>	<p>Управління з питань ЦЗ КМДА, структурні підрозділи Дніпровської РДА</p>	<p>Службовці сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи, відділу з питань НС, відділу з питань промисловості, підприємництва та регуляторної</p>	До 24 грудня

	<p>8</p> <p>Організація та участь у проведенні комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню пожеж у лісопарковому господарстві, лісах, на торфовищах та угіддях району протягом пожежонебезпечного періоду</p>	<p>Структурні підрозділи Дніпровської РДА, спеціалізовані служби цивільного захисту, комунальні підприємства району, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві Дарницьке лісопаркове господарство, Дніпровське лісництво</p>	<p>політики, відділу економіки та інвестицій Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району</p>	<p>Квітень-жовтень</p>
<p>9</p>	<p>Участь у здійсненні контролю за станом готовності систем централізованого оповіщення (спеціальної та територіальної) з доведенням до відома населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту через засоби масової інформації</p>	<p>Управління з питань ЦЗ, Департамент суспільних комунікацій КМДА, Київська міська філія ПАТ «Укртелеком», Казенне підприємство «Укрспецв'язок», Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА</p>	<p>Службовці відділу з питань НС РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій, представники Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровського лісопаркового господарства</p>	<p>Листопад</p>
<p>10</p>	<p>Здійснення контролю щодо стану готовності комунальних підприємств, закладів освіти, охорони здоров'я, підприємств, установ та організацій району до виконання завдань за призначенням у складних умовах осінньо-зимового періоду, участь у перевірці їх готовності, надання</p>	<p>Управління з питань ЦЗ КМДА, структурні підрозділи Дніпровської РДА, спеціалізовані служби цивільного захисту, комунальні підприємства, підприємства, установи та організації району</p>	<p>Службовці відділу з питань НС, структурних підрозділів Дніпровської РДА, спеціалізованих служб цивільного захисту району, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району</p>	<p>Вересень-жовтень</p>

	методичної допомоги			м. Києва», КП ШЕУ, КП УЗН району, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району	
11	Участь в організації та проведенні «Дня цивільного захисту», «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності», «Тижня безпеки дитини» у закладах середньої, професійно-технічної та дошкільної освіти Дніпровського району міста Києва	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Службовці управління освіти, відділу молоді та спорту, відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Квітень-травень, жовтень-листопад
12	Участь в організації та проведенні заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді шляхом: проведення шкільних, районних, міських змагань; проведення навчально-тренувальних зборів і навчальних таборів	Управління освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Управління освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Службовці управління освіти, відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	До 15 грудня
13	Участь в організації та проведенні громадських акцій «Запобігти. Врятувати. Допомогти» та «Герой – рятувальник року»	Управління освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Управління освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Службовці управління освіти, відділу у справах сім'ї, молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	До 15 грудня
14	Участь в організації та проведенні шкільних, районних, міського етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Службовці управління освіти, відділу молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Квітень, вересень
15	Участь у роботі по створенню циклу тематичних теле- та радіопередач, сюжетів соціальної реклами з основ життєдіяльності з	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське	Службовці управління освіти, відділу молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське	Квітень, вересень

	ураховуванням потреб осіб з інвалідністю	РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	
16	Здійснення контролю за проведенням функціонального навчання керівного складу і фахівців Дніпровської РДА, підприємств, установ та організацій в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, відділ з питань НС Дніпровської РДА	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району	За окремим планом
17	Здійснення контролю за станом готовності об'єктів аварійно-рятувальних служб і формувань цивільного захисту підприємств, установ та організацій до дій за призначенням у разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру	Комісія ТЕБ та НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відповідальні з питань цивільного захисту комунальних підприємств, підприємств, установ та організацій району	Березень-травень
18	Створення в системі шкільної освіти Дніпровського району міста Києва навчального закладу з пріоритетом підготовки учнів з питань організації та проведення заходів цивільного захисту	Управління освіти, відділ молоді та спорту, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Службовці управління освіти, відділу молоді та спорту, відділу з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	До 24 грудня
19	Участь в організації та проведенні комплексу організаційних і практичних заходів щодо готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах під час літнього відпочинку та попередження нещасних випадків з людьми, участь у перевірці їх готовності	Департамент міського благоустрою КМДА, КП «Плесо», відділ з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві	Службовці КП "Плесо", відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища, відділу з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та орга-	Травень-червень

				нізації, комунальних підприємств району, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві		
20	Організація та участь у проведенні комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах району	КП КМДА по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», Управління з питань ЦЗ КМДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА	КП КМДА по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА	Службовці Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, КП КМДА по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА	Квітень-липень	
21	Проведення інструкторсько-методичних занять з відповідальними з питань цивільного захисту суб'єктів господарювання, підприємств, установ та організацій району	Відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, викладачі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності м. Києва, Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Кожної третьої п'ятниці місяця	
22	Надання керівникам суб'єктів господарювання, відповідальним з питань цивільного захисту допомоги у підготовці і проведенні навчань, тренувань, занять	Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту, керівники суб'єктів господарювання району, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту, керівники суб'єктів господарювання району, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, відповідальні з питань цивільного захисту суб'єктів господарювання району, викладачі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Протягом року	
23	Здійснення контролю за створенням суб'єктами господарської діяльності матеріального резерву для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій	Відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники підприємств, установ та організацій району	Відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники підприємств, установ та організацій району	Службовці відділу з питань НС РДА, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району	Протягом року	



24	<p>Проведення заходів щодо інформаційного забезпечення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, підготовка матеріалів для проведення засідань комісії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>Відділ з питань НС Дніпровської РДА, керівники структурних підрозділів Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, комунальних підприємств району, ДСНС України у м. Києві, Дніпровське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві</p>	<p>Службовці відділу з питань НС, структурних підрозділів Дніпровської РДА, працівники комунальних підприємств району, представники Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, Дніпровського управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві</p>	<p>Протягом року</p>
25	<p>Участь у проведенні перевірки Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій КМДА хімічно-небезпечних, пожежонебезпечних об'єктів, підприємств, установ та організацій Дніпровського району щодо стану готовності цивільного захисту до дій у випадку виникнення надзвичайної ситуації</p>	<p>Постійна комісія ТЕБ та НС КМДА, керівники підприємств, установ та організацій, відділ з питань НС Дніпровської РДА</p>	<p>Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА, відповідальні з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій району</p>	<p>За окремим планом</p>
26	<p>Здійснення контролю за станом та діяльністю консультативних пунктів цивільного захисту Дніпровського району міста Києва</p>	<p>Відділ з питань НС, управління житлово-комунального господарства Дніпровської РДА, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва», Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва</p>	<p>Службовці відділу з питань НС, управління житлово-комунального господарства Дніпровської РДА, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва», Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва</p>	<p>Протягом року</p>
27	<p>Підготовка та надання інформації про проведення заходів з питань життєзабезпечення населення району та попередження надзвичайних ситуацій для розміщення на офіційному субвеб-сайті Дніпровської райдержадміністрації</p>	<p>Відділ з питань НС, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, структурні підрозділи Дніпровської РДА, спеціалізовані служби цивільного захисту району, керівники підприємств, установ та організацій району</p>	<p>Службовці відділу з питань НС, відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської РДА, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, комунальних підприємств району</p>	<p>Протягом року</p>

28	Здійснення контролю за придбанням засобів радіаційного та хімічного захисту для персоналу хімічно-небезпечних об'єктів у повному обсязі, працівників підприємств, розташованих у зоні можливого радіаційного і хімічного забруднення	Управління з питань ЦЗ КМДА, хімічно-небезпечні підприємства, установи та організації Дніпровського району м. Києва, відділ з питань НС Дніпровської РДА, Дніпровське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	Відповідальні з питань цивільного захисту хімічно-небезпечних підприємств, установ та організації району, службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА	До 24 грудня	
29	Ведення роботи із зверненнями громадян. Проведення моніторингу щодо дотримання чинного законодавства з питань звернення громадян, аналізу та узагальнення питань, що порушуються у зверненнях громадян, з'ясування причин, що їх породжують, внесення в установленому порядку пропозицій по їх розв'язанню	Відділ роботи із зверненнями громадян, відділ з питань НС Дніпровської РДА	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА	Протягом року	
30	Відповідно до таблиці термінових донесень, керівних та розпорядчих документів підготовка та надання до КМДА та структурних підрозділів райдержадміністрації щоквартальних, за рік звітів щодо виконання Плану основних заходів цивільного захисту Дніпровського району міста Києва та діяльності відділу з питань надзвичайних ситуацій в 2019 році	Відділ з питань НС Дніпровської РДА	Службовці відділу з питань НС Дніпровської РДА	Відповідно до Табелю термінових донесень	

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій



Свєтєн ГЄРАСИМОВ